

隆光·西萃芳庭1#、3#楼通过主体验收

8月24日,在银川市西夏区质量监督站的监督见证下,由建设、设计、监理、施工单位组成的验收小组验收,隆光·西萃芳庭1#、3#商住楼主体工程顺利通过验收。

验收组人员通过勘验工程实体、听取项目进展及技术的汇报、查

看工程施工资料、实地考察项目实施情况等,对工程建设规模、技术标准 and 合同履行情况做了全面细致检查。在经过现场评议、集中总结评议后,对验收中发现问题提出了整改意见,并对下一步的竣工验收提出了要求。

隆光·西萃芳庭商住项目一期工程共有10栋楼,均为框架剪力墙结构高层建筑,目前19#、20#、21#楼已经交付使用,2#、22#、23#楼进入收尾阶段,此次通过主体验收的1#、3#楼即将进入室内安装阶段,并将于2018年完成竣工验收,每一

份用心都是为了将建筑之美与匠心精神完美融合,将所有的美好呈现在客户面前。从钢筋水泥,到美丽的房子,高品质体现在每一个细节中,隆光·西萃芳庭的美景指日可待。

(工程部 柳祝芳)

九月工程进度播报

金秋九月,清风徐来!曾经你心里描绘的那个家,隆光·西萃芳庭正将它变为现实,因为懂你的期待,亦不负你的期待,将品质与用心体现在每个细节中,保质保量,期待早日与您相见!下面让我们共同见证项目进展!

(工程部 柳祝芳)



1#	砌体施工至21层,屋面保温完成,二次结构施工至15层,底灰施工至8层
2#	地下一层一遍腻子完成70%,室内地坪完成,一体化板完成50%
3#	砌体全部完成,屋面防水施工完成,二次结构施工至15层,室内抹灰施工至3层
17#	外墙真石漆完成70%,室内给排水完成,地暖管完成14层,室内一遍腻子完成。
18#	外墙真石漆完成85%,室内地坪完成,室内一遍腻子完成,公共部位瓷砖完成7层,屋面防水完成。
22#	屋面防水挂瓦正在施工中,即将进入分户验收阶段。
23#	屋面防水挂瓦正在施工中,即将进入分户验收阶段。
19#、20#、21#已交付使用	

观摩交流学习 共促提升进步



随着老百姓对居住环境需求的日趋提高,园林景观设计显得尤为重要。优秀的园林景观可以美化小区,提升居住品味,同时为居民提供良好的休息、娱乐环境,有利于居民的身心健康。另一方面,园林景观建设可以改善城市生态、生活环境,净化空气,减少噪音等,植物的合理配置也可以改善周围环境的小气候,调节空气温度、湿度等。由于隆光·西萃芳庭1期已进入室外绿化阶段,8月18日、8月25日,公司组织相关职能部门人员与工程技术人员前往宁夏区内优秀房地产开发企业对绿化景观工程进行实地观摩,旨在促进公司工程技术人员与优秀企业的学习交流,提升西萃芳庭的绿化景观工程品质。

观摩学习后,工程技术人员感触颇深,尤其是对观摩小区层次丰富的绿化设计,优雅恬静的环境、观景立体的休闲空间印象尤其深刻。总工办负责人表示,近年来,

伴随着国内品牌房企入驻银川,大家要有危机意识和预警意识,总工办将此次观摩学习到的先进经验运用到西萃芳庭的景观绿化建设中,全面推进景观绿化精细雕琢,以精心的态度、精细的过程、匠心的工艺,努力打造业主满意、业内好评、社会赞誉的精品社区。

此次活动让公司工程技术人员的眼界得到开拓,不仅感知到绿化景观建设的趋势,而且加强了与同行业优秀企业的合作交流,为进一步巩固、提高公司景观绿化的精细化管理水平奠定了坚实基础。

(综合办公室 徐萍)



“建设者之歌”慰问演出进工地



9月7日下午3:00,隆光·西萃芳庭售楼部门口欢声笑语、热闹非凡,以“强化安全意识、提升服务质量、建设美丽西夏”为主题的街道工会慰问活动在这里举行。他们亲切看望了奋战在高温一线的农民工,了解流动人口的生活现状,向他们

宣传、普及科学健康常识,并为大家送来了苹果、矿泉水、葡萄、梨等慰问品。

慰问演出开始前,北京西路街道工会主席做了演讲,再次强调施工工地安全工作的重要性,要有效预防和控制高空作业的各类事故,最大限度的减少农民工因高温及高空作业造成的伤害,切实改善和提高农民工生产生活条件,保障农民工合法权益。

演出中,歌曲、舞蹈、小品等精彩节目轮番上阵,内容丰富、形式多样、参与性广、娱乐性强,得到了在场工人的阵阵掌声和欢呼声。

此次活动是对西萃芳庭项目的肯定,是对建设西萃芳庭广大劳动者的鼓舞,更是对一线劳动者的亲切关怀。

(工程部 柳祝芳)

